

KGB zadržel v Bělorusku cizince, kteří prováděli agenturní činnost

infokuryr.cz/n/2023/04/05/kgb-zadrzel-v-belorusku-cizince-kteri-provadeli-agenturni-cinnost

kuryr

5. dubna 2023



Šéf běloruského KGB Ivan Tertel prohlásil, že na území Běloruska byli zadrženi občané Ukrajiny, Polska a baltských zemí za špionážní a teroristickou činnost.

„Vidíme, že proti Běloruské republice byla podstatně zaktivizována výzvědná a podvratná činnost. Zadrželi jsme jistý počet občanů Polska při provádění aktivních operací pro agenturní styky na našem území, byli zadrženi zrádci, s nimiž pracovali. Polska strana chce samozřejmě všemi způsoby docílit jejich výměny někoho ze svých občanů,“ řekl Tertel novinářům v úterý v Minsku.

Oznámil rovněž, že na území Běloruska byly také zadrženy „desítky občanů Ukrajiny za pokusy o teroristické útoky, za zpravodajskou a podvratnou činnost“.

„Ukrajinská strana... se na nás obrátila se žádostí o výměnu svých občanů za někoho. Podívali jsme se na předložený seznam: nepotřebujeme ale žádné narkomany, násilníky aj., kdo u nich odpykávají tresty,“ pokračoval Tertel.

Šéf KGB dodal, že „jsou občané baltských zemí, kteří byli námi zadrženi za agenturní operace na našem území“.

„Odhalujeme velké množství (podobných faktů špionážní činnosti), naši nepřátelé na oné straně nám nemohou nic vytknout,“ zdůraznil předseda výboru.

Tertel prohlásil, že v řadě sousedních západních zemí a na Ukrajině působí náborové a cvičné tábory pro ty, kdo chtějí zosnovat puč a spáchat teroristické činy na území Běloruska pro svržení moci.

„Pro Běloruskou republiku je v současné době nejaktuálnější... odražení útoku teroristického konglomerátu z území sousedních zemí... Na území Polska, Ukrajiny, Litvy, Lotyšska a Česka existují tábory na přípravu teroristů. Známe konkrétní náborová střediska, víme, kdo se tím zabývá, známe osobně instruktory a víme, kdo tam procházejí přípravou v různých etapách,“ řekl Tertel novinářům v úterý v Minsku.

Vysvětlil, že „v konečném důsledku je jejich (tam připravovaných lidí) úkolem rozviklat situaci v naší zemi a dosáhnout výměny moci cestou ozbrojené vzpoury“. Šéf KGB upřesnil, že za nástroj pro dosažení tohoto cíle se považují teroristické útoky na území Běloruska.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další